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ATA DA 40 SESSÃO ORDINÁRIA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA 
NO DIA 30 DE NOVEMBRO DE 2021. 

Ao trigésimo dia do mês de novembro de 2021, da Era Cristã, no Plenário 
Vereador Mauricio Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de 
Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Quadragésima Sessão Ordinária, da 
Primeira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do 
Vereador David Ribeiro da Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho 
secretariado, ocupando a Segunda Secretaria o Vereador Cesar Diniz de Souza. Às 
17h00, verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago 
Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, 
Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Elias Rossi, 
Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos 
de Paula Coutinho, Manuel Missias da Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito 
Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Gaivão dos 
Santos e Simone Patricia Soares. Essa Sessão será realizada presencialmente aos 
vereadores e funcionários escalados, com a presença de até 50% da capacidade de público, 
conforme o Ato n° 16/2021, seguindo as recomendações sanitárias referentes ao COVID 
19. Havendo quórum regimental com a Graça de Deus o Senhor Presidente declara aberta 
a presente Sessão Ordinária e agradece a presença dos alunos e professores da Escola Vera 
Lucia Leite da Costa. Com a palavra o Vereador Ricardo de Brito Ferreira: "Boa tarde 
a todos Vereadores, Vereadora, público presente, obrigado pela oportunidade Presidente. 
Hoje estamos aqui em uma data especial, estamos recebendo todos os alunos da Escola 
Vera Lúcia Leite da Costa do Jardim São Paulo, quero aqui em nome dos Professores Du, 
da Clélia e da Gisele, parabenizar todos vocês alunos e falar da importante presença de 

vocês aqui nessa tarde. Sabemos que hoje a população jovem na Cidade de 

Itaquaquecetuba entre 16 a 40 anos cresceu 25% e nós que somos jovens temos que 
participar da política da nossa Cidade. Gostaria de saudar meu amigo José Rodrigues dos 
Reis Júnior, conhecido como Dos Reis, meu amigo dos tempos de escola no Eugênio, hoje 
Professor de Biologia da Escola Vera Lúcia Leite da Costa, empreendedor na Cidade e 
tem uma loja no Bairro também, além de professor é empreendedor tem um comércio no 
Bairro Jardim Odete, está com a presença dos seus alunos, que são futuro aqui da nossa 

Cidade, vieram conhecer a Câmara Municipal, esperamos e torcemos para que no futuro 

próximo possamos formar futuros profissionais. Então eu Vereador Ricardinho que alguns 

anos atrás estava como vocês jovens em busca de um objetivo na vida, me formei Gestor 
Público, eu Técnico de Enfermagem, segui a carreira pública e hoje estou aqui Vereador. 
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Quero dizer que amanhã também vocês que estão aqui presente, possam ser futuros 
advogados, médicos, políticos, representantes da nossa Cidade, 'Lutar e Acreditar', não 
deixe de lutar e acreditar, muitos falavam que eu não iria chegar aqui onde eu cheguei, 
disputei três eleições, na terceira fui eleito, eu era vendedor de pão na rua, chegaram a 
falar que um vendedor de pão, jamais iria ganhar uma eleição e Deus me colocou aqui e 
vai colocar vocês no lugar que vocês quiserem, está bom jovem? Basta vocês acreditarem 
e correr atrás do objetivo de vocês. Só também aqui para enfatizar, muito obrigado pela 
presença de vocês, o meu gabinete está disposição, Vereador Ricardinho Sala 2. Parabéns 
para todos vocês alunos da Escola Vera Lúcia Leite da Costa". Com aparte o Vereador 
Gilberto Aparecido do Nascimento: "Parabéns Vereador pela essa iniciativa, gostaria 
de cumprimentar a todos os professores, alunos, funcionários e diretora da Escola Vera 
Lúcia. Escola do qual também trabalhei fui professor em 1998 na Vera Lucia, minha irmã 
Gilmara foi vice-diretora na época com a Marli que hoje é dirigente de ensino, era 
diretora de ensino. Gostaria aqui que todos os alunos levassem esse abraço desse amigo, 
desse Vereador para todo o pessoal daquela comunidade daquela escola e sejam bem-
vindo, a Casa de Leis está à disposição de todos vocês. Parabéns Vereador". Retorna 
palavra o Vereador Ricardo de Brito Ferreira: "Muito obrigado Vereador e Professor 
Gilberto Tico, como nosso amigo Professor Gilberto Tico, Dr. Roque que é um excelente 
advogado na Cidade, eu acredito que amanhã, ou depois vocês também estarão 
desfrutando dessas conquistas. Também quero Du parabéns pela iniciativa, esperamos que 
mais escolas aqui da nossa Cidade também tenham essa iniciativa e venham conhecer o 
espaço aqui em nome do nosso Presidente David Neto, todos os Vereadores da Casa, 
quero dizer para vocês todos Vereadores e a Senhora Vereadora, quero dizer para vocês 
que essa Casa de Leis está aberta para todos vocês. Muito obrigado pela oportunidade". 
O Senhor Presidente anuncia: "Antes de dar continuidade, nós temos aqui o Líder 
Comunitário Valmir Ferraz que eu gostaria de pedir para ele entrar no Plenário e que o 
Colégio de Líderes o recepciona-se. Colégio de Líderes por favor recepcionem o Líder 
Comunitário". Neste momento o Colégio de Líderes recepciona o Líder Comunitário 
Valmir Ferraz para adentrar ao Plenário. Com a palavra a Vereadora Simone Patricia 
Soares: "Boa tarde a todos, a todos os alunos da Escola, todo público, todos também que 
estão nos assistindo online. Eu vim aqui para parabenizar a UBS Morro Branco, Doutor 
Catalani e equipe, pela campanha de próstata que foi realizada neste mês de novembro, 
inclusive o Vereador Cesinha esteve presente na campanha, participou e pode até falar 

N depois sobre a campanha que foi um sucesso. Eu já estou me adiantando gente porque 
amanhã já entra outra campanha, as pessoas brincam falam ela é da cor, acabamos 
'Novembro Azul', amanhã nós iniciamos o 'Dezembro Vermelho', amanhã é o dia mundial 
do combate da luta contra a AIDS, que a gente já não ver mais falando tanto, devido a 
pandemia, se falou bastante de COVID, mas eu acho que a hora da gente voltar a cuidar 
desse tipo de doença, quer dizer, pelo menos fazer a prevenção. Então todos os Postos de 
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Saúde a partir de amanhã, estarão fazendo essa campanha, que são os testes que são 
super rápidos, você consegue detectar HIV, Sífilis e Hepatite, são doenças que assusta, 
mas são doenças que quando se diagnóstica no início, não cura, mas é tratamento e a 
pessoa tem uma vida normal. Então esse teste rápido, indolor, porque uma agulhinha 
mesmo gente e todos os Postos de Saúde de Itaquá estarão fazendo, a partir de amanhã, 
então guardem bem 'Dezembro Vermelho', porque a gente fala muito do 'Outubro Rosa', 
do 'Novembro Azul' e esquecemos dessa data, a prevenção é feita o ano todo, devido a 
pandemia deixamos para lá esses testes rápidos, mas agora vamos retomar, porque graças 
a Deus, graças a vacina o COVID, eu acredito está passando, vai passar, mas as outras 
doenças continuam, então temos que se prevenir sim. Então até vocês jovens aí... está 
bom? Todos os Postos de Saúde, falem para os vizinhos, para os familiares que é muito 
importante está bom? Muito obrigada a todos". Com a palavra o Vereador Roque Levi 
Santos Tavares: "Senhor Presidente, Senhores Vereadores, Senhora Vereadora, boa 
tarde a todos, cumprimentar a Assistência que nos honrar com a sua presença, em 
especial cumprimentar o corpo docente e o corpo discente da Escola Vera Lúcia, 
parabéns, muito obrigado pela presença de vocês. Senhor Presidente eu vou falar aqui em 
continuação a sessão anterior, que faltaram algumas ações do Governo Municipal que 
deixaram de ser ditas aqui na área da Saúde, onde o Senhor Prefeito, junto com o 
Secretário da Saúde Edson já assinaram o contrato, para a contratação através de uma 
empresa de 58 médicos que vão dar 580 plantões por mês atendendo a população de 
ltaquaquecetuba, teve também o aluguel de 18 equipamentos, veículos para trabalhar no 
setor de ambulância, também foi contratado a informatização de toda a Saúde, para que a 
gente possa quando a pessoa chega no Posto de Saúde tenha o reconhecimento facial, 
saber quem retirou o remédio, onde retirou, não faltar mais o medicamento que é o grande 
problema hoje é a falta de informação. Nós não sabemos quem retirou o remédio, aonde 
retirou, as vezes tem remédio no abastecimento, não tem remédio nos Postos de Saúde e 
com essa informatização vai acabar e melhor muito a situação da dispensa ção do 
medicamento aos munícipes de Itaquaquecetuba. Também está sendo contratado já 80 
recepcionistas para atender muito bem a população de Itaquá nos Postos de Saúde, no 
Hospital do Centro de Saúde Infantil e todos os equipamentos públicos onde tem a 
administração da Prefeitura Municipal. Então essa é mais uma demanda que foi atendido 
no Governo do Prefeito Eduardo Boigues, eu tenho certeza que vai ao encontro do anseio 
da população de Itaquaquecetuba, não tenho dúvidas que a gente está caminhando, como 
eu disse na sessão anterior, caminhando a passos largos para resolver, para amenizar, 
para buscar uma solução muito rápida para os problemas que a população de 
Itaquaquecetuba enfrenta, eu não tenho dúvida, os Nobres Vereadores, os Secretários, o 
Prefeito têm trabalhado incansavelmente para que isso acontece. Muito obrigado e boa 
tarde a todos". Não havendo mais Vereadores inscritos para fazer uso da palavra, 
passaremos para o Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determina ao Primeiro 
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Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que proceda a leitura da Ata da 
39' Sessão Ordinária de 2021 realizada no dia vinte e três de novembro de 2021, que 
apreciada pelo Plenário, foi APROVADA por unanimidade. O Senhor Presidente 
convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça 
a Leitura das Correspondências Recebidas: Correspondência Recebida N° 249/2021. 
Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à 
Indicação n° 2563/2021, de autoria do Vereador Roque Levi Santos Tavares. 
Correspondência Recebida N° 250/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. 
Assunto: Correspondência em resposta à Indicação n°2473/2021, de autoria do Vereador 
Diego Gusmão Silva. Correspondência Recebida N° 251/2021. Autoria: Secretaria 
Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação n° 2453/2021, 
de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida N° 252/2021. 
Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à 
Indicação n° 2451/2021, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. 
Correspondência Recebida N° 253/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. 
Assunto: Correspondência em resposta à Indicação n° 2450/2021, de autoria do Vereador 
Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida N° 254/2021. Autoria: Secretaria 
Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação n°2728/2021, 
de autoria do Vereador Elias Rossi. Correspondência Recebida N° 255/2021. Autoria: 
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação n° 
2654/2021, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida 
N° 256/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em 

resposta à Indicação n° 2731/2021, de autoria do Vereador Edimar Candido de Lima. 
Correspondência Recebida N° 257/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. 

Assunto: Correspondência em resposta à Indicação n° 2626/2021, de autoria do Vereador 
Edimar Candido de Lima. O Senhor Presidente determina ao Primeiro Secretário 
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura dos Requerimentos: 

Requerimento N° 85/2021. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Requerendo a 

Concessionária Ecopistas, no sentido que providencie a instalação de defensa metálica no 

trecho Estrada do Pinheirinho Novo, 1461 até Avenida Turmalina, 100, no município de 

Itaquaquecetuba — SP. Requerimento N° 88/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. 

Assunto: Requerendo informações a Furnas Centrais Elétricas S/A, no sentido que envie a 

essa casa cópia da Escritura de Promessa de Servidão Administrativa, firmada com o 

proprietário da área, onde passa as torres de transmissões de energia localizadas na 

Estrada do Bonsucesso altura dos números 2422, 2301 e 2251- Rio Abaixo — 

Itaquaquecetuba - SP. Requerimento N° 89/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. 

Assunto: Solicitando informações ao Prefeito Dr. Eduardo Boigues Queroz, no sentido 

que tome providências junto ao setor competente visando notificar, o proprietário (ou 

proprietários), dos lotes localizados na Estrada Bonsucesso atura dos números 2.422, 
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2.301 e 2.251 — Rio Abaixo — Itaquaquecetuba - SP, cedido através de Escritura de 
Promessa de Servidão para Furnas Centrais Elétricas. "Encaminho para análise de 
vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimento Interno os 
Requerimentos em deliberações". Comunica o Senhor Presidente: Agradece em nome do 
Noel a Imprensa presente. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos 
Tavares: "Senhor Presidente, requeiro que Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a 
inclusão na Ordem do Dia dos Requerimentos nos: 85/2021, 88/2021, 89/2021 e que 
sejam lidas apenas suas ementas, haja vista que foram lidas em Sessão que as 
deliberaram". "Submetido à discussão o Requerimento Verbal do Vereador Roque Levi 
Santos Tavares, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADO unanimidade. 
O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula 
Coutinho para que faça a leitura das Proposituras: Projeto de Lei N° 61/2021. Autoria: 
Eduardo Boigues Queroz. Assunto: "Estima a receita e fixa a despesa do Município para 
o exercício de 2022". "Encaminho para as Comissões para os devidos Pareceres" O 
Senhor Presidente convoca o Segundo Secretário Vereador Cesar Diniz de Souza para 
que proceda a leitura das Indicações: Indicação N° 2858/2021. Autoria: Luiz Carlos de 
Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a substituição de 
lâmpadas em postes de iluminação pública, localizado na Rua Parapuã no Bairro Recanto 
Mônica. Indicação N° 2859/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: 
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de 
iluminação pública e serviço de tapa buracos na Rua: Macatuba no Bairro Recanto 
Mônica. Indicação N° 2860/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando 
ao Senhor Prefeito, providências, junto a Secretaria Municipal, junto a Secretaria 
Municipal de Segurança Urbana e o 35° Batalhão da Policia Militar do Estado de São 

Paulo, no sentido de solicitar cooperação e apoio no trabalho conjunto de policiamento no 
Parque Piratininga I e II, visando IMPEDIR a realização FLUXO DE FINAL DE ANO 

que está marcada para começar as 22h00 dos dias 24 e 31 de dezembro de 2021, visando 

manter a ordem pública na região. Indicação N° 2861/2021. Autoria: Edson de Souza 

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências, junto a Secretaria 
Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de providenciar à realização de manutenção e 
troca de lâmpada queimada na Rua Jorge Amado, ao lado do número 222, no bairro 
Parque Piratininga, neste município. Indicação N° 2862/2021. Autoria: Edson de Souza 
Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, junto a Secretaria Municipal de Serviços 

Urbanos, no sentido de providenciar à realização de manutenção e troca de lâmpada 
queimada na Rua Julio Diniz, defronte aos números 10, 26 e 50, no bairro Parque 

Piratininga, neste município. Indicação N° 2863/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. 

Assunto: Solicitando a EDP Bandeirantes S.A, no sentido que providencie a remoção de 

poste de energia elétrica de propriedade desta empresa, defronte à garagem da 

propriedade particular localizada na Rua Costa Rica, defronte ao número 189, no bairro 
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Jardim Americano, neste município. Indicação N° 2864/2021. Autoria: Sidney Gaivão 
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a colocação de areia no 
campo de futebol localizado entre as Ruas Montalvão, Mirandópolis e Ouro Verde no 
bairro Recanto Mônica nesse município. Indicação N° 2865/2021. Autoria: Diego 
Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza 
pública, capinação, retirada de entulhos, lixos, bem com dedetização de terreno baldio da 
Rua dos Escultores, altura 458, Jardim Itaquá. Indicação N° 2866/2021. Autoria: Diego 
Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a poda de árvores na 
praça localizada à Estrada dos índios, altura 1413, Jardim Amanda Caiubi. Indicação N° 
2867/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal, a poda de árvores na Escola Municipal Telma Arrivetti localizada à Rua 
Alfredo Marcondes, 93 — Jardim Caiubi. Indicação N° 2868/2021. Autoria: Diego 
Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza 
pública, capinação, retirada de entulhos e lixos do terreno baldio localizado à Rua dos 
Escultores, s/n, Jardim Itaquá. Indicação N° 2869/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. 
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria Municipal de 
Governo, Secretaria Municipal de Receita, Secretaria de Planejamento, Secretaria de 
Habitação, Secretaria de Meio Ambiente e Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos, no 
sentido de incorporar no patrimônio do município o que estabelece no Decreto n° 6144, de 
19 de junho de 2009. Indicação N° 2870/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. 
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria Municipal de 
Governo, Secretaria Municipal de Receita, Secretaria de Planejamento, Secretaria de 
Habitação, Secretaria de Meio Ambiente e Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos, no 
sentido de incorporar no patrimônio do município o que estabelece no Decreto n° 6040, de 
19 de setembro de 2008. Indicação N° 2871/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. 
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de incorporar no patrimônio do 
município o que estabelece no Decreto n° 7192, de abril de 2015. Indicação N° 
2872/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal, serviços de tapa buracos e iluminação da Rua Serra dos Cocos, em toda sua 
extensão, Jardim Amaral. Indicação N° 2873/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. 
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a poda de árvores na Rua Serra dos 
Cocos, altura 80, Jardim Amaral. Indicação N° 2874/2021. Autoria: Ricardo de Brito 
Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal. a operação de capinagem e 
limpeza por toda extensão da Rua Minas Gerais ,no Bairro do Morro Branco. Indicação 
N° 2875/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor 
Prefeito Municipal, para que seja estudada a possibilidade de aumentar o número de 
ônibus da linha 03TR (Manoel Feio — Pium), assim como também que haja o retorno dessa 
mesma linha passar em frente ao Shopping Garden Itaquá. Indicação N° 2876/2021. 
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, junto a 
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Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de providenciar a realização de 
SERVIÇO DE CAPINAÇÃO nas relacionadas Estradas, Ruas, córrego e praças do Rio 
Abaixo, Parque Piratininga e Parque Piratininga II Indicação N° 2877/2021. Autoria: 
Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências 
necessárias, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de providenciar 
à realização de manutenção e troca de lâmpadas queimadas nas Estradas e Ruas do 
Parque Piratininga I e II, neste município. Indicação N° 2878/2021. Autoria: Rolgaciano 
Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, em CARÁTER DE 
URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de "LIMPEZA E RETIRADA E 
ENTULHO", na Rua Guarulhos no Bairro Manoel Feio, neste Município. Indicação N° 
2879/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor 
Prefeito, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de Troca de 
Lâmpadas, na Rua Juiz de Fora, Bairro Vila Virgínia, neste Município. Indicação N° 
2880/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor 
Prefeito, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de Troca de 
Lâmpadas, na Rua Uvaia, Bairro Jardim Odete, neste Município. Indicação N° 
2881/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor 
Prefeito, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de Troca de 
Lâmpadas, na Rua Francisco Antônio de Siqueira, Bairro Altos do Pinheirinho, neste 
Município. Indicação N° 2882/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. 
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam efetuados Serviços de 
Manutenção e Troca de Lâmpadas das Ruas Murilo Mendes, Mário Quintino e Rua 
Oliveira Martins no Bairro Parque Piratininga, em nosso Município. Indicação N° 
2883/2021. Autoria: Mario Lúcio da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal, serviço de tapa buraco nas Ruas Santa Catarina, Mato do Grosso, Minas 
Gerais e Goiás no bairro Morro Branco Itaquaquecetuba/SP. Indicação N° 2884/2021. 
Autoria: Sidney Gaivão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, 
recapeamento da Rua Nova Iorque Bairro Jardim Nápoli, Estrada do Mandi, Estrada do 
Pinheirinho Velho, Estrada do Pinheirinho Novo e Estrada do Campo Limpo, sendo que, a 
última citada com análise para acostamento em locais específicos. Indicação N° 
2885/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor 
Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados os serviços de limpeza e 
capinação, na Rua Mogi Guaçu, próximo ao número 360, Jardim Rio Negro. Indicação 
N° 2886/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados os serviços de 
demarcação de solo, para Carga e Descarga de Veículo, na Estrada dos índios, próximo 
ao número 1.131 (Loja Rick Cell), Jardim Caiubi. Indicação N° 2887/2021. Autoria: 
Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para 
que sejam realizados os devidos serviços de Reforma e Zeladoria do Setor de 
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Ambulâncias, localizado na Avenida Brasil, n°. 20, Bairro Jardim Gonçalves, neste 
Município. Indicação N° 2888/2021. Autoria: Sidney Gaivão dos Santos. Assunto: 
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de recapeamento da Estrada Valter 
Silva Costa na Vila Sônia nesse município. Indicação N° 2891/2021. Autoria: Mario 
Lúcio da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza e 
capinaç ão na praça localizada entre as Ruas Bozzano e Palermo, Morro Branco, 
Itaquaquecetuba - SP. Indicação N° 2892/2021. Autoria: Mario Lúcio da Silva. Assunto: 
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco em toda a extensão, na 
Rua Tibagi no bairro Vila Ursulina Itaquaquecetuba/SP. Indicação N° 2894/2021. 
Autoria: Sidney Gaivão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o 
término das obras da UB.S. do Bairro Jardim Nápoli nesse município. Indicação N° 
2895/2021. Autoria: Sidney Gaivão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal, o término das obras da UB.S. do Jardim Zélia nesse município. Indicação N° 
2896/2021. Autoria: Sidney Gaivão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal, o término das obras da UB.S. do Bairro Pequeno Coração nesse município. 
Indicação N° 2897/2021. Autoria: Sidney Gaivão dos Santos. Assunto: Solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal, serviço de pavimentação na Estrada do Merendá, Bairro 
Recanto Mônica nesse município. Indicação N° 2898/2021. Autoria: Sidney Gaivão dos 
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de reforma na UB.S. 
do Bairro Parque Macedo nesse município. Indicação N° 2899/2021. Autoria: Sidney 
Gaivão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de 
recapeamento nas Ruas Josué e Moisés no Bairro Terra Prometida e serviços de tapa 
buraco por todo o bairro. Indicação N° 2900/2021. Autoria: Sidney Gaivão dos Santos. 
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de tapa-buraco por todo o 
bairro Vila Japão e implantação de um Ecoponto. Indicação N° 2901/2021. Autoria: 
Sidney Gaivão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços 
limpeza e contenção do Rio Catupeva no Bairro Vila Japão. Indicação N° 2902/2021. 
Autoria: Sidney Gaivão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, 
implantação de área de lazer e reforma da Quadra de Esportes ao lado da Escola Edina 
na Rua Nossa Senhora da Conceição no Bairro Vila Japão nesse município. Indicação N° 
2903/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, 
para que tome as providências necessárias, junto a Secretaria Municipal de Segurança 
Urbana e o 35° Batalhão da Policia Militar do Estado de São Paulo, no sentido de 
solicitar operação Boas Festas, visando reforçar a intensificação de patrulhamento 
ostensivo por viaturas e motocicletas nos bairros do Parque Piratininga I e II — 
Itaquaquecetuba — SP. Indicação N° 2904/2021. Autoria: Sidney Gaivão dos Santos. 
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, implantação de Tubulação- e Rede de 
Esgoto nas Ruas São Domingos, São Lourenço e São Bernardo no Bairro Vila Japão nesse 
município. Indicação N° 2905/2021. Autoria: Sidney Gaivão dos Santos. Assunto: 
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Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, colocação de cascalhos para nivelamento da 
Rua Vila Nova em frente ao número 20 no final da rua no bairro Vila Ferreira nesse 
município. Indicação N° 2906/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: 
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que tome providências quanto à realização do 
serviço de tapa buracos por toda extensão da Rua Cosmorama, localizado na Vila São 
José. Indicação N° 2907/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando 
ao Senhor Prefeito Municipal, que tome providências quanto à realização do serviço de 
tapa buracos por toda extensão da Rua Altinópolis, localizada no bairro Jardim Santa 
Helena. Indicação N° 2908/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: 
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que tome providências quanto à realização do 
serviço de tapa buracos por toda extensão da Rua Maringá, localizada na Vila Ursulina. 
Indicação N° 2909/2021. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal, os serviços de LIMPEZA E MANUTENÇÃO DE BUEIRO, em 
toda extensão da Rua Agudos do Sul, Cidade Nova Louzada, neste município. Indicação 
N° 2910/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando o Senhor Prefeito, 
providências necessárias, junto a Secretaria Municipal de Educação, Ciência, Tecnologia 
e Inovação, no sentido de providenciar estudos para implantar creches em tempo integral 
na rede municipal de educação em nosso município. Indicação N° 2911/2021. Autoria: 
Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que seja feito a 
manutenção limpeza e padronização das calçadas do ponto de ônibus da ladeira, situado 

na avenida liberdade do n° 52 ao 153 - Centro. Indicação N° 2912/2021. Autoria: David 

Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja 

efetuado o serviço de recomposição asfáltica (tapa buraco), na Avenida Assis 
Chateaubriand X Rua Marinalva, localizada no Bairro Jardim Luciana, neste município. 
Indicação N° 2913/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao 
Senhor Prefeito, providências de máxima urgência para a realização dos serviços de 

limpeza e retirada de entulho, por toda extensão da Avenida Eldorado, principalmente em 

frente ao número 471 CEP 08577-020, localizada no Bairro Vila Gepina, Itaquaquecetuba 
— SP. Indicação N° 2914/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao 
Senhor Prefeito, providências de urgência para a realização do serviço de implantação de 

redutor de velocidade (lombada), na Rua Piracicaba em frente ao número 328 CEP 
08577-290, localizada no Bairro Vila Monte Belo, Itaquaquecetuba — SP. Indicação N° 
2915/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito 

Municipal, para que seja efetuado o serviço de recomposição asfáltica (tapa buraco), por 

toda extensão da Avenida Itaquaquecetuba, principalmente defronte ao número 52 CEP 

08577-210, localizada no Bairro Vila Monte Belo, Itaquaquecetuba — SP. Indicação N° 

2916/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito 

Municipal, providências de máxima urgência para a realização do serviço de sinalização 

de solo por toda extensão da Avenida Itaquaquecetuba CEP 08577-210, localizada no 
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Bairro Vila Monte Belo, Itaquaquecetuba — SP. Indicação N° 2917/2021. Autoria: David 
Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências de máxima 
urgência para a realização dos serviços de limpeza, capinagem e retirada de entulho, por 
toda extensão da Avenida Itaquaquecetuba, principalmente em frente ao número 711 CEP 
08577-210, localizada no Bairro Vila Monte Belo, Itaquaquecetuba — SP. Indicação N° 
2918/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que 
seja efetuado serviço de (tapa buraco), em toda extensão da Rua Alagoinha, localizada no 
Bairro Vila Virgínia em nosso Município. Indicação N° 2919/2021. Autoria: Gilson 
Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de que seja realizado serviço 
de pintura de faixa de pedestre e implantação de placas de sinalização na Rua Alagoinha, 
localizadas no bairro Vila Virgínia, em nosso Município. Indicação N° 2920/2021. 

Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Eduardo Boigues 

Queroz, no sentido de que seja realizado um estudo de implantação de placas, 
determinando que o estacionamento seja permitido em apenas um lado na Rua Alagoinha, 

localizada no bairro Vila Virgínia, em nosso Município. Ordem do Dia: O Senhor 

Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho 

para que faça a leitura das ementas das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia, 

com as inclusões aprovadas nesta Sessão Ordinária. Em Discussão Única Projeto de Lei 

Complementar n° 333/2021 com o Parecer da CCJ. Autoria: Prefeito Municipal. 
Assunto: "Estabelece o Plano Plurianual do Município para o período 2022 a 2025 e 

define metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2022". 
"Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Roque Levi Santos Tavares. 

Posto em votação é APROVADO por unanimidade. Em Discussão Única Requerimento 

N° 85/2021. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Requerendo a Concessionária 

Ecopistas, no sentido que providencie a instalação de defensa metálica no trecho Estrada 

do Pinheirinho Novo, 1461 até Avenida Turmalina, 100, no município de Itaquaquecetuba 

— SP. "Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores: Edivan Olinda de 

Sousa, David Ribeiro da Silva, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Gaivão dos Santos. 

Posto em votação é APROVADO por unanimidade. Em Discussão Única Requerimento 

N° 88/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Requerendo informações a 

Furnas Centrais Elétricas S/A, no sentido que envie a essa casa cópia da Escritura de 

Promessa de Servidão Administrativa, firmada com o proprietário da área, onde passa as 

torres de transmissões de energia localizadas na Estrada do Bonsucesso altura dos 

números 2422, 2301 e 2251- Rio Abaixo — Itaquaquecetuba - SP. "Submetido à discussão, 

se manifestam a favor os Vereadores: Edson de Souza Moura, David Ribeiro da Silva, 

Gilberto Aparecido do Nascimento. Posto em votação é APROVADO por unanimidade. 

Em Discussão Única Requerimento N° 89/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. 

Assunto: Solicitando informações ao prefeito Dr. Eduardo Boigues Queroz, no sentido 

que tome providências junto ao setor competente visando notificar, o proprietário (ou 
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proprietários), dos lotes localizados na Estrada Bonsucesso atura dos números 2.422, 
2.301 e 2.251 — Rio Abaixo — Itaquaquecetuba - SP, cedido através de Escritura de 
Promessa de Servidão para Furnas Centrais Elétricas. "Submetido à discussão, se 
manifestam a favor os Vereadores: Edson de Souza Moura, David Ribeiro da Silva. Posto 
em votação é APROVADO por unanimidade. O Senhor Presidente comunica: "Convido 
a Senhora Vereadora, Senhores Vereadores, para participarem da Sessão Solene de 
entrega de outorga do Título de Cidadão Itaquaquecetubense ao Sr. Fernando da Silva 
Toledo, por iniciativa do Vereador Cesar Diniz de Souza, no dia 03 DE DEZEMBRO DE 
2021, às 10 HORAS, na Empresa Toledo Metais". Audiência Pública da Lei 
Orçamentária para o exercício de 2022, no dia 08 de dezembro de 2021, às 15:00 
horas, nesta Casa de Leis. Após o término desta Sessão Ordinária, informo a Senhora 

Vereadora, Senhores Vereadores e público que nos assistem, será entregue Medalha de 

Mérito ao Senhor Edson Cruz de Souza — Anel Cruz. Nada mais havendo a tratar 

encerra-se a presente Sessão Ordinária, convocando os Senhores Vereadores para a Sessão 

Ordinária, na próxima terça-feira, no horário regimental. Para constar foi lavrada a 

presente Ata que vai devidamente assinada pelt Senhor Presidente e Secretários após a 

aprovação desta Casa de Leis. 

Vereador o da Silva 

J 

Vereidor L iz Carlos de Paula Coutinho 

Primeiro Secretário 

Vereador Ce Diniz de Souza 

Secretário 
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